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1.15958

OEMA A B

Aiokocg (1) Aiokocg (2)

10 oynpe paivovtal d0o dickot pe axtiveg B; = 0.2 m kot R, = 0.4 m avtictoyyao, o1 onoiot
cuvofovtal PeTafDd Toug e U1 EAUOTIKG Aovpi. O1 dloKOL TEPICTPEQOVTAL YUP® OO oTABEPODS
GEoveg oL S1EPYOVTAL ATTO TO KEVTIPO TOVS KO £ival KABETO1 6TO eMinedo TovS. Av 1 mepiodog
TePIOTPOPNS TOV Jickov (2) sivar otabepr] kot ion pe 7> = 0,057 s, vo DVTOAOYIGETE :

A1) TOo PETPO TG TEYVINTUS TOV oTUEiov A kol B Tng nepupipelag tmv dickov,

Movddes 6
A2) TO PETPO TG YOVIOKT|G TayOTNTag Tov dickov (1),

Movddec 5
A3) T0 AOY0 TOV HETPOV TOV KEVIPOUOAGOV EMTAYUVOEMV TOV CTUEi@vV A kol B : a;’: .

Movddes 7

A4) ToV 0p1BUd TOV TEPICTPOPDOV OV £YeL EKTEAEGEL 0 Biokog (1), 0Tav o diokog (2) £yl exTerécet

10 meproTpOPEGC.
Movadeg 7

2.16002
OENMA A
H cgoipa Tov oyfuatog ZEKivce TNV olcil] KuKAKT Kivnor O
NG Ge KOUKAO axkTivag OA = 2 m amd 11 BEcT A e GTABEPOD ~_ -
UETPOL VYPOUMUIKN Toyvtnta . To &viouo ZSexivnoce nv | K S } Ul
EVOVYPULLILT] OLLCAT] KIVI|GT] TOV amd To onusio I'. mow Ppioketol I 4 U
CTNV 1610 KATAKOPUET UE TNV dKTiva OA Kdl GE ATOGTUCT) A A 2

AT = 0,.5m KAT® ditd To A. e TAYVTNTO. HETPOV v = 0.1 m/s. ,I; ’ﬂ iii ’ ;

H &vopin TV KIVIGEGY NTAV TALTOYPpov). To GTIYyIOTLIO TNS

KIVI|OT|S MOV QOIVETOL GTO CYNIO OVIIGTOWEL O ¥povo 25 s HUETA TV Evopll] TV KIVIGE®V. TTO
CTIYUWOTUITO 01 BEGELS TOV KIVI|TOV Kdl TO KEVIPO TOV KOKAOL eival TV idwa evdeia v OKA.
Al) IToon eivorl amocTocT) A Tow MEVDCE TO EVIONO HEYPL T OGN TOV EUIVETUL GTO CTLYHULOTLTO
TOV GYNUATOS:

Movdadssg 5
A2) TTowa sivaon 1 emikevTpn yovia TOA oo SEYpays 1| Geaipa;

Movasss 8
A3) IIocn eival 1) TELLOIOS. 1] YTEOVIOKY] TAYDTINTA KOl 1] YROLUKY TAYDTNTA TNS Geaipads:

Movadss 6
A4) TTooT sival 1] KEVIPOROAOS EMTAYUVOT] TS o aipags:

Movasss 6

Nao Be@pnGETE YU TNV AGKNGT] OTL = 10.
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3.16004

OEMA A
Evo. movAl Kot £ve EVIONO O1EPYOVIOL TULTOYPOVO o0 TO CNUIEID
EMOQPNS TV OVO EPUATOUEVOV KUKA®V Tov oynjuetoc. To movil
Sraypa@el opohd TV TPOYLE TOV KUKAOD Gg ypovikd Sraotnua 2 s. A
To &viopo drypapet Tov GAA0 KOKAO olald G ¥poviKe StdaTnua
3 s.
A1) Na vroioviGeTe ToV AGY0 TINC GLYVOTITUS TOV TOVAIOD, TPOS T1] GLYVOTI|TA TOV EVIOLOD.
Movadec §
A2) Na vroioyiGete Tov AOY0 TG YPOMMIKIG TayVTNTOS TOV TOVAIOL TPOS TN YPOULKY ToyDTNTe
TOV EVIOLOV, OV 0 AOYOC TV UVIICTOLYMV UKTIVEY KIVI|GNS TOVAI0U - EVIOUOV Vol Rygy/Re = 3/2.
Movaddsg 6
A3) Ynoloyiote mOCOLE KOUKAOUG Ba £yel KAveEl TO MOLAL Kol TOCOLS TO E£VIOUO UEXPL va
Eavacuvavinfouv yia ApdT Qopd, KT omd T GTIyHN Tov dujAbay TauTdypova. amd TO GILElD
EMOQY|S.
Movadeg 7
A4) Ze mdc0 ypovo Ba SavaouvavinBovv yid 6e0TEPT Gopd;

Movaddeg 7

4.16110

OEMA A

ETo oyNud @Aaiverdl 1] KATOWN] £vog oTifov. Ol oTpogég sival NMUUIEpLPEPELES KOKAMV. O a8inTng
(1) TpEYEl GTOV ECOIEPIKO S1ASPONO LLE TOyODTNTO PETpoV oy = 5 mfs wor o a8inmmg (2) crtow
ELOTEPIKO SLASPOILO UE TAYLINTA HETPOL 2= 6 mM/s. Td UMK TOV dKTIVEOW TOV TUUTEPUPEPRELOY TOW

KurKAov sivol B = 20 m kot R>= 30 m. To unrog Tow suduypduiou TUNuatog sivor x = 100 m.

. ‘,I |£> oy i :‘ A1YNa Bpsbsi moco ypovo ypsuwalstol o
. "»' » - = . aBining (1) vy vo SwevDdcGEL To TUTNHo
P . : g piog NuEEpupipeiog.
A . MovdaSeES 6
___________ N

A2y Na Bpsfsi yOWVIAKIT] TUyOTNTE ToL obintn (2) kKaBdg TPEYst oTd TNUWKLKAKG TUNUaTta ITng
SLOSPOLT|S TOW.
MovaSss 5
A3) Na Bpedei mOco ¥povo ypeldleTol KABs aBin TS Yid va Kdvel pia Tepupopd Tow oTadiow.
MovasSes 8
A4y Na Ppedsi To METPO TNG UETUPBOANS TS TUYOTNTOS TOV a8AinTr] (2) yid TNV HLETAKIVIIGT] ald To
CTUEI0 A oTOo onueio B Tow S10dpoLon Tow TREYEL.

MovdaSss 6



4° OEMA- KYKAIKH KINHZH



